
Bellis-tee 

Важно: при увеличении длины Переда-спинки и/или Рукавов - 
увеличится и количество пряжи, нужное для выполнения Топа.
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Размеры:
Фактическая 
окружность бюста

S
33.5 - 35.25”

 (84 - 88 cm)

M
36.75 - 38.5”

(92 - 96 cm)

L
40 - 41.5” 

(100 - 104 cm)

XL
44 - 46.5”


(110 - 116 cm)

2XL
48.75 - 51.25”

(122 - 128 cm)

3XL
53.5 - 56”


(134 - 140 cm)

Конечные измерения по Топу
Ширина по линии 
окружности бюста:  38” (97 cm) 42” (107 cm)  45” (115 cm) 48” (123 cm) 51” (129 cm) 55” (139 cm)

Общая длина 21” (54 cm) 21.5” (55 cm) 22” (56 cm) 23.5” (60 cm) 25” (63 cm) 26” (66 cm)

Длина рукавов 3” (8 cm) 3” (8 cm) 3” (8 cm) 3” (8 cm) 3” (8 cm) 3” (8 cm)
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350 / 400 / 450 / 500 грамм этой пряжи.
Спицы: 
Круговые спицы US2.5 (3мм) длиной 40см и 80см. 
Круговые спицы US1.5 (2.5мм) - с леской любой длины.
Потребуется: 
Маркеры для петель, держатели для петель (или бросовая пряжа) и игла для трикотажа.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
Перед блокировкой: 24 петли & 46 рядов = 10см - измерено по полотну с узором резинки Полу-
фишерман, выполненной на Спицах 3мм. 
После блокировки: 20 петель & 46 рядов = 10см.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ И ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ:  
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
ДП – Двойная петля
ОДП - образовать Двойную петлю
ПР - повернуть работу
1лиц-низ =  1лиц - в петлю, стоящую сразу ниже рабочей петли на Л-спице; сбросить рабочую петлю с Л-спицы.
+1п - прибавка 1лиц.петли из скрещенной протяжки: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между
петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю стенку.
Приб.2п - прибавление 2-х петель: (1лиц-низ, затем 1накид, и затем снова 1лиц-низ) - все в одну петлю.

Набор петель по Итальянскому методу (=Italian cast on):  https://www.youtube.com/watch?v=GJgglwBGqgk 
Закрытие петель по Итальянскому методу (=Italian bind off): https://www.youtube.com/watch?v=5j4qFYHLTlY

Укороченные ряды по Германскому методу (=German short-rows):
Для помощи, см. https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
В рядах как по ЛС, так и по ИС - одинаково: 
Провязать указанное число петель, и повернуть работу; затем (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-
спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); и 
перевести пряжу в позицию для дальнейшей вязки) - это действие = Образование Двойной петли (усл.об.ОДП). 
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе ее ножки, как одну петлю;  
- если лицевой петлей - то это будет обозначено как "лиц-в ДП",
- если изнаночной петлей - то это будет обозначено как "изн-в ДП".
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След.кр.ряд-установка Маркеров для реглана: (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда, 
И ОДНОВРЕМЕННО, разместить Маркеры для реглана в следующем порядке (старт отсчета 
петель - от М-начала кр.ряда): 
38 / 42 / 44 / 46 / 46 / 48п, ПM, 43п (=Рукав), ПM, 75 / 81 / 85 / 89 / 91 / 95п, ПM, 43п (=второй Рукав), ПM, 
39 / 41 / 43 / 45 / 47 / 49п = конец кр.ряда. 

ВАЖНО: каждый Рукав должен начинаться и заканчиваться лицевой петлей. 

Секция Кокетки с прибавлениями петель для формирования реглана:
Продолжать работу узором резинки Полу-фишерман в установленном порядке. 
Следующий кр.ряд - это Кр.ряд 1 для узора резинки Полу-фишерман (узор - см.стр.3).

Кр.ряд 1 (=Кр.ряд 1 - для узора резинки Полу-фешерман): вязать - до 2п перед M, Приб.2п, 1изн, 
ПМ, Приб.2п, вязать - до 1п перед M, Приб.2п, ПМ, 1изн, Приб.2п, вязать - до 2п перед M, Приб.2п, 
1изн, ПМ, Приб.2п, вязать - до 1п перед M, Приб.2п, ПМ, 1изн, Приб.2п, вязать до конца кр.ряда. 
(16п прибавлено). 

Кр.ряд 2 (=Кр.ряд 2 для узора резинки Полу-фишерман): (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда 
(переснимая все встречные Маркеры).
Кр.ряд 3: (1лиц-низ, 1изн)-повторять до конца кр.ряда (переснимая все встречные Маркеры).
Кр.ряд 4: (1лиц, 1изн)-повторять до конца кр.ряда (переснимая все встречные Маркеры).

Повторить Кр.ряды 1-4 - еще 1 / 2 / 3 / 4 / 5 / 6 раз.
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РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И РУКАВА: 
След.кр.ряд-разделение (ЛС) - вязать в уст.порядке узора резинки Полу-фешерман: 
вязать до M, ПМ, м следующие 51 / 55 / 59 / 63 / 67 / 71п Рукава - перевести на держатель/бросовую 
пряжу, затем набрать для нижнего основания проймы - 13 / 13 / 13 / 13 / 13 / 15 новых петель, ПМ, затем 
вязать по петлям Переда - до M, ПМ, и следующие 51 / 55 / 59 / 63 / 67 / 71п второго Рукава - перевести 
на держатель/бросовую пряжу, затем набрать для нижнего основания второй проймы - 13 / 13 / 13 / 13 / 
13 / 15 новых петель, ПМ, и вязать до конца кр.ряда.

= 194 / 214 / 230 / 246 / 258 / 278п на спицах для Переда-спинки.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Продолжать работу только по петлям Переда-спинки. Вязать круговыми рядами, выдерживая 
установленный порядок узора резинки Полу-фишерман.

След.30 кр.рядов: вязать резинку Полу-фишерман - в установленном порядке.

Затем приступить к прибавлениям петель для формирования А-силуэта (продолжая работу в 
узоре резинки Полу-фишерман):
След.кр.ряд-прибавление для А-силуэта (петли прибавлять всегда только в Кр.ряду 1 для узора 
резинки Полу-фишерман): вязать - до 2п перед M, Приб.2п, 1изн, ПМ, вязать - до M, ПМ, 1изн, 
Приб.2п, вязать - до 2п перед M, Приб.2п, 1изн, ПМ, вязать - до M, ПМ, 1изн, Приб.2п, вязать до конца 
кр.ряда. (8п прибавлено) 

Повторить Кр.ряд-прибавление для А-силуэта:
- в каждом 30 / 30 / 30 / 32 / 34 / 34 кр.ряду - еще 3 раза.
= 226 / 246 / 262 / 278 / 290 / 310п на спицах.

Далее, продолжать работу узором резинки Полу-фишерман в уст.порядке, и вязать без изменения числа 
петель, пока по полотну Переда-спинки не будет выполнено - всего 152 / 152 / 156 / 160 / 170 / 178кр.ряда 
(или больше/меньше, вплоть до желаемой длины Переда-спинки)  

Закрытие петель по Итальянскому методу - для завершения нижнего края Переда-спинки: 
Выполнить четыре Табулярных круговых ряда:
Табулярный кр.ряд 1: (1лиц, снять 1п-как изн с пряжей перед работой)-повторять до конца кр.ряда. 
Табулярный кр.ряд 2: (снять 1п-как изн с пряжей позади работы, 1изн)-повторять до конца кр.ряда.

Размеры Прав. сторона
Спинки Рукав Перед Рукав Левая сторона

Спинки
Всего 
петель:

S 42 51 83 51 43 270

M 48 55 93 55 47 298

L 52 59 101 59 51 322

XL 56 63 109 63 55 346

2XL 58 67 115 67 59 366

3XL 62 71 123 71 63 390
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Повторить Табулярные кр.ряды 1-2 - еще 1раз. (всего = 4 Табулярных кр.ряда)
Оборвать пряжу, оставляя конец нити длиной в 3-4 раза больше ширины окружности закрываемого края. 
Затем закрыть все петли иглой для трикотажа по Итальянскому методу (= Italian bind-off).

РУКАВА (оба одинаково). 
Перевести 51 / 55 / 59 / 63 / 67 / 71п Рукава на Круговые спицы 3мм длиной 40см.
Установочный кр.ряд (ЛС): старт - от центра наборного края нижнего основания проймы 
Переда-спинки;  8п - поднять по наборного краю нижнего основания проймы, затем следующие 51 / 55 / 
59 / 63 / 67 / 71п Рукава - провязать в установленном порядке узора резинки Полу-фишерман, затем 
поднять 7п - по оставшейся половинке наборного края проймы, и ПМ-начала кр.ряда.
= 66 / 70 / 74 / 78 / 82 / 86п на спицах.

Замкнуть работу в круг. Далее, все ряды круговые.
След. 32 кр.ряда (или больше/меньше - до желаемой длины Рукава): вязать резинку Полу-
фишерман в установленном порядке.

От переводчика: Затем выполнить четыре Табуляряных кр.ряда и закрыть все петли иглой 
для трикотажа по Итальянскому методу (= как для нижнего края Переда-спинки). 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ:
С ЛС работы, очень аккуратно, сшить маленький разрез по краю горловины со стороны Спинки, который 
остался от выполнения Табулярных рядов (=стартовый набор петель).
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. Заблокировать (= стрика + высушивание на 
горизонтальной плоской поверхности) Топ по размерам его Выкройки.
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